



Наш сайт: artemovskiy-rabochiy.rf

Продолжая добрую традицию



В минувший четверг, 1 октября, в зале заседаний администрации Артемовского городского округа состоялось награждение местной активной молодёжи.

Пятнадцать лучшим из лучших, пятнадцать молодым жителям городского округа, отличившимся в учёбе, спорте и в общественной деятельности, вручили памятные знаки и свидетельства «Молодёжный лидер XXI века».

Торжественную церемонию вручения памятного знака главы Артемовского городского округа «Молодёжный лидер XXI века» провели Наталья Черемных, первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы Артемовского городского округа, Наталья Лесовских, исполняющий обязанности за-

местителя главы администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам. Для того, чтобы лично поздравить молодых активистов и их родителей и вручить памятные подарки, в этот день в наш город специально приехал из Екатеринбурга депутат Законодательного Собрания Свердловской области Кирилл Некрасов.

- Молодое поколение живет насыщенной и разнообразной жизнью, в ней есть место для всего - учебы и отдыха, общественной работы, любви и дружбы, - убежден Кирилл Некрасов. - Надеюсь, что награждение молодых арте-

мовцев останется доброй традицией, а мы со своей стороны будем и дальше поддерживать талантливую и активную молодежь.

В этом году памятным знаком главы АГО награждены: Елена Типаева, Артём Щупов, Анастасия Фоминых, Семён Грошев, Кристина Щелокова, Ксения Еремеева, Никита Пушкарев, Дмитрий Козлов, Елизавета Юсупова, Максим Дорогаев, Яна Ялалова, Алёна Старостина, Юлия Юшкова, Влада Шумилова и Наталья Каюкова.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото предоставил
Кирилл Некрасов

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник имеет особое значение, объединяет всех, кто трудится на земле, работает в животноводстве и на предприятиях пищевой промышленности.

Ваш труд всегда был ответственным и нелегким и именно поэтому пользовался особым уважением. Здесь работают люди, сильные духом, трудолюбивые и честные, которые чувствуют биение сердца родной земли. Поистине своими руками вы создаете национальное богатство, обеспечиваете продовольственную безопасность, от вас во многом зависит сохранение здоровья жителей Артемовского городского округа и всей страны.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, трудовых свершений, достойных наград и хороших урожаев!

Уважаемые работники и ветераны труда кадровых служб!

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем кадрового работника!

В современных условиях от качества, эффективности и профессионализма работников кадровой службы зависит уровень квалификации всего штата сотрудников, способность коллектива добиваться поставленных перед ними целей, а значит, успешная работа любого предприятия, процветание компании или организации и даже социально-экономическое развитие Артемовского городского округа.

Желаю всем специалистам кадровых служб достижения профессиональных высот и поставленных целей. Будьте здоровы, счастливы, оптимистичны. Пусть вас всегда окружают родные и близкие люди, поддерживают верные друзья, уважают коллеги, ценит начальство, а все самые заветные мечты имеют свойство сбываться.

**Первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы Артемовского городского округа
Н.А. ЧЕРЕМНЫХ**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Информация ГКУ «Артемовский центр занятости» о вакансиях в организациях Артемовского городского округа по состоянию на 05.10.2020 размещена на сайте Артемовского городского округа на главной странице в разделе «Объявления» <http://artemovsky66.ru>.

Погода в Артемовском городском округе:

Пт 9 окт днём +11° ночью +8° Пасмурно	Сб 10 окт днём +12° ночью +8° Пасмурно	Вс 11 окт днём +12° ночью +9° Небольшой дождь	Пн 12 окт днём +14° ночью +5° Облачно с прояснениями	Вт 13 окт днём +12° ночью +6° Пасмурно	Ср 14 окт днём +9° ночью +7° Пасмурно	Чт 15 окт днём +9° ночью +2° Пасмурно
--	---	--	---	---	--	--

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

11 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд всегда был особенно уважаемым в обществе. Успехи сельского хозяйства – это результат вашей большой самоотдачи, терпения, глубоких знаний и богатого опыта, постоянной работы без праздников и выходных.

Ваш высокий профессионализм, опыт и знания, добросовестная и ответственная работа позволяют обеспечивать жителей области качественными, полезными и доступными продуктами питания.

Благодарю вас за весомый вклад в развитие экономики региона, укрепление здоровья и повышение качества жизни уральцев.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в вашем нелёгком труде.

Губернатор
Свердловской области

Е.В. КУЙВАШЕВ

Уборочная подходит к финишу

Аграрии Свердловской области завершают уборочную кампанию. Напомним, в этом году с полей запланировано убрать 676 тысяч тонн зерна, 218 тысяч тонн картофеля, 44 тысячи тонн овощей открытого грунта.

На сегодняшний день заготовлено 28 центнеров кормовых культур на одну условную голову скота, что составляет 95 % от плана. Заготовка кормовых культур продолжается. Напомним, что в этом году в Свердловской области увеличена площадь кормовых культур и аграрии не сомневаются, что удастся полностью обеспечить отрасль животноводства полноценными кормами.

Зерновые и зернобобовые культуры убраны с площади 319 тысяч гектаров – 98 % от плана.

Также собрано 205 тысяч тонн картофеля, 30 тысяч тонн овощей открытого грунта, в том числе 9 тысяч тонн капусты, 7 тысяч тонн свеклы, 12 тысяч тонн моркови.

«Параллельно с уборкой урожая аграрии готовят поля к будущему севу. К весенним полевым работам подготовлено 64 % сельхозплощадей», – рассказал заместитель министра АПК и потребительского рынка Свердловской области Артем Бахтерев.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

На территории Артемовского городского округа организован прием предложений общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2024 года».

Предложения, вправе подавать граждане, проживающие на территории Артемовского городского округа и организации, зарегистрированные на территории Артемовского городского округа.

Предложения принимаются в период с 07 октября 2020 года по 31 октября 2020 года по адресу: Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа: г. Артемовский, пл. Советов, д.3, каб.№ 31 в рабочие дни: понедельник – пятница с 8.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Бланки для предложений можно скачать на официальном сайте Артемовского городского округа.

Музеи Екатеринбурга и Свердловской области присоединятся к всероссийской акции «День в музее для российских кадет-2020»

В период с 12 по 14 октября 2020 года в Свердловской области пройдет всероссийская ежегодная акция «День в музее для российских кадет».

В этом году в региональной акции принимают участие 22 музея со всей Свердловской области, которые подготовили для учащихся более 100 различных культурно-просветительских мероприятий: экскурсии и интерактивные программы, викторины и мастер-классы, познавательные лекции и показ патриотических документальных фильмов и многое другое.

Ежегодно в дни акции учащиеся кадетских классов бесплатно посещают музейные площадки и участвуют в мероприятиях организованными группами. В этом году в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией большая часть запланированных мероприятий пройдет в онлайн

формате. Например, в Уральском военно-историческом музее пройдет мастер-класс «Брелок для кадета» на котором научат, как из пластики сделать брелок в виде погона, а Серовский исторический музей подготовил онлайн-викторину, посвященную жизни и творчеству выдающегося русского художника-баталиста В.В. Верещагина – одного из лучших выпускников петербургского Морского кадетского корпуса.

В рамках акции среди обучающихся образовательных организаций Свердловской области, в программе которых имеется кадетский компонент, Уральским государственным военно-историческим музеем была проведена традиционная викторина и определены 10 победителей в разных возрастных категориях. В этом году викторина «Дойти до Берлина» была посвящена 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Акция «День в музее для российских кадет» проводится по инициативе Министерства культуры Российской Федерации и Российского военно-исторического общества с 2016 года. Региональным организатором акции в 2020 году по традиции выступает Министерство культуры Свердловской области, координатором – Уральский государственный военно-исторический музей.

Цель мероприятия – формирование у воспитанников кадетских корпусов и классов уважительного отношения к российской культуре, продолжение лучших традиций русского офицерства, которое всегда было примером благородства, образованности, патриотизма и доблести.

С полной программой акции можно ознакомиться на сайте Уральского военно-исторического музея.

Информация для жителей Артемовского городского округа по вопросу складирования твердых коммунальных отходов на контейнерных площадках

Уважаемые жители Артемовского городского округа!

Обращаемся к вам с просьбой обеспечивать правильное складирование твердых коммунальных отходов в местах их накопления, то есть на контейнерных площадках.

В соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641» (далее – Правила № 1156):

«контейнер» - мусоросборник, предназначенный для складирования твердых коммунальных отходов, за исключением крупногабаритных отходов;

«контейнерная площадка» - место (площадка) накопления твердых коммунальных отходов, обустроенное в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды и законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и предназначенное для размещения контейнеров и бункеров.

Порядок накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их отдельного накопления) на территории Свердловской области утверж-

ден Постановлением Правительства Свердловской области от 26.12.2018 № 969-ПП, (далее – Порядок № 969-ПП).

В соответствии с Порядком № 969-ПП:

1) жители, обязаны складировать ТКО на контейнерных площадках, которые указаны территориальной схемой в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами (далее - территориальная схема). Территориальная схема утверждена Приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 31.03.2020 № 185. Соответственно, жителям запрещается складировать ТКО вне контейнеров или в контейнеры, не предназначенные для таких видов отходов;

2) накопление крупногабаритных отходов необходимо на специальных площадках для складирования крупногабаритных отходов. Крупногабаритные отходы должны находиться в состоянии, не создающем угрозу для жизни и здоровья персонала оператора по обращению с отходами, в частности, предметы мебели должны быть в разобранном состоянии и не должны иметь торчащие гвозди или болты, а также создавать угрозу для целостности и технической исправности мусоровозов. Предоставленные к вывозу крупногабаритные отходы не должны быть заполнены другими отходами;

3) отходы от текущего ремон-

та относятся к крупногабаритным отходам. Накопление и обращение с отходами от текущего ремонта должно соответствовать тем же требованиям, которые установлены к крупногабаритным отходам.

Также разъясняем, согласно п.3 Правил определения нормативов накопления ТКО, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 04.04.2016 № 269, в целях определения нормативов ТКО в составе отходов учитываются также отходы, образующиеся на придомовой территории, Соответственно, к ТКО будут также относиться отходы, образующиеся при уборке придомовой территории:

- уличный смет - в случае, если он собран предварительно в пакеты и складировается на контейнерной площадке;

- растительные отходы, образующиеся при уходе за газонами, цветниками, - в случае, если они собраны предварительно в пакеты и складироваются на контейнерной площадке;

- ветки, образовавшиеся при уходе за древесно-кустарниковыми посадками, - в случае, если их размеры не превышают 1 метр в длину и 5 см в диаметре, и они предварительно сложены в отсек для крупногабаритных отходов.

Вывоз и захоронение таких отходов входят в услугу регионального оператора.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА



ВСТРЕЧИ, ПОЛЕЗНЫЕ ВСЕМ

Во вторник, 7 октября, первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы АГО Наталья Черемных встретилась с представителями профсоюзных организаций города.

Основными темами, которые обсуждались на встрече, стали социально-экономическая ситуация в районе, вопросы занятости, проблема безработицы и взаимодействия профессиональных союзов с муниципалитетом.

Дата встречи была выбрана не случайно: 7 октября отмечается всемирный день действий профсоюзов за достойный труд. Насколько достойной можно назвать сегодняшнюю ситуацию на арте-

мовском рынке труда – именно этому непростому вопросу была посвящена значительная часть выступлений во время встречи и общения за чашкой чая. Главная задача сегодняшнего дня – сохранить наметившиеся положительные тенденции. Так, к примеру, хотя число официально зарегистрированных безработных за время периода самоизоляции значительно возросло, и больше половины из них – жители сельской местности, нельзя сказать, что работы в районе нет.

По состоянию на первое октября на учёте в Центре занятости населения состоят 2 102 безработных. В аналогичный период прошлого года их было 475.

– Одна тысяча триста семьдесят человек, то есть шесть-

десять пять процентов, уволились по собственному желанию, – подчеркнул Олег Новиков, директор артемовского Центра занятости населения. – Трудоустроены 732 человека. На первое октября текущего года заявлено 547 вакансий, 303 из них – по рабочим профессиям. Педагогов и врачей на учёте у нас нет.

Информацией о предоставлении социальных услуг поделилась Галина Рукавишникова, а Надежда Тимофеева подняла вопрос о развитии профсоюзного движения.

Итог встречи подвела Ирина Бабкина:

– Очень хорошо мы с вами, с администрацией, сработали по волонтерскому движению. За это вам спасибо. Всё четко было поставлено. Молодцы. Особо хочу отметить Данила



Гаптрахимова. Хотя во сколько я ему звонила, он всегда откликнулся и шёл на помощь. А ещё я хочу поблагодарить лично Наталию Александровну Черемных за помощь в работе и поддержку.

В целом диалог сложился весьма конструктивным, на все

самые острые вопросы были даны исчерпывающие ответы. И в будущем конструктивное сотрудничество между городскими властями и профсоюзными организациями обязательно будет продолжено.

Екатерина ТАТАРИНОВА
Фото автора

Турслет клубов по месту жительства



4 октября 2020 года на левом берегу р. Бобровка прошел туристический слет клубов по месту жительства, посвященный Году памяти и славы, Дню трезвости.

В слете приняли участие 13 клубов: ТК «Киров», СПК

«Грин», ВПК «Витязь», СПК «Олимп», ВПК «Юность», СПК «Успех», СПК «Юный пожарный», ВПК «Снайпер», СПК «Встреча», СПК «Морпех», СПК «Надежда», СПК «Русич», СПК «Изумруд», команда «Молодежка» из Артемовского колледжа точного приборострое-

ния, команда кадетского объединения МАОУ «СОШ № 56».

По прибытию на место проведения слета участники разбили лагерь, установили палатки, развели костры, после чего прошло построение команд и открытие мероприятия. С приветственным сло-

вом выступил директор МБУ АГО «Шанс» Сергей Игоревич Ившин.

Далее организаторы турслета поздравили специалистов по работе с молодежью клубов по месту жительства с профессиональным праздником – Днем учителя, вручив им памятные подарки.

После построения специалист по работе с молодежью туристического клуба «Киров» Николай Александрович Загайнов рассказал участникам о контрольно-комбинированном маршруте, который необходимо было преодолеть каждой команде на время, скорость и правильность выполнения заданий.

Маршрут включал в себя 5 этапов: «гать», «переправа по параллельным перилам», «маятник», «транспортировка пострадавшего», «преодоление «ромба».

По итогам турслета места распределились: 1 место – команда ТК «Киров», 2 место – команда ВПК «Юность», 3 место – команда СПК «Встреча».

Командам-победителям были вручены грамоты и памятные подарки, всем участникам были вручены поощрительные призы от МБУ АГО «Шанс» и отдела по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа.

Кроме ребят-участников турслета полосу препятствий прошла команда специалистов по работе с молодежью из разных клубов.

После прохождения маршрута были организованы горячие обеды и экологическая акция по уборке территории «Нас здесь не было».

Всего в турслете приняло участие 100 человек.

Наталья УШАКОВА,
МБУ АГО «Шанс».

Осенний призыв начался

С 1 октября в Российской Федерации стартовал осенний призыв. Повсеместно начали свою работу призывные комиссии. В Свердловской области деятельность призывных комиссий в муниципальных образованиях и призывной комиссии Свердловской области утверждены соответствующими указами губернатора – «О создании призывных комиссий» № 507-УГ от 21.09.2020 г. и «О создании призывной комиссии Свердловской области» № 499-УГ от 10.09.2020 г.

В ходе мероприятий осеннего призыва в Свердловской области на военную службу предстоит призвать более 3400 человек, а всего призывные комиссии должны принять решение в отношении почти 24 тысяч граждан. Военную службу призывники будут проходить во всех военных округах, на Северном флоте, а также в силовых ведомствах, где предусмотрена военная

служба по призыву. Большинство свердловчан будет направлено для комплектования воинских частей Сухопутных войск.

Также в ходе осеннего призыва продолжится отбор молодых людей с высшим образованием и имеющим опыт научно-исследовательской деятельности для службы в научных и научно-производственных ротах Министерства обороны РФ, где они будут вовлечены в процесс совершенствования и развития направлений робототехники, нанотехнологии и биотехнологий в интересах Российской армии.

Поскольку мероприятия осеннего призыва осуществляются в условиях активного противодействия распространения коронавирусной инфекции, предпринимаются все необходимые меры для сохранения здоровья призывников, медицинских работников и всех должностных лиц, задействованных в ходе призыва.

Так, на заседаниях призыв-

ных комиссий будут вызывать определенное количество человек во избежание ненужной скученности. На входах в военкоматы (призывные пункты) установлены посты контроля для проведения термометрии тела и опроса о состоянии здоровья сотрудников и всех прибывающих граждан. Там же оборудованы места для дезинфекции обуви, антисептической обработки рук, выдачи средств для защиты органов дыхания.

В местах дислокации частей Центрального военного округа для обеспечения осеннего призыва сформированы дезинфекционные команды, которые проведут специальную обработку помещений призывных комиссий и сборного пункта, а также транспорта, предназначенного для перевозки призывников.

Доставка призывников на областной сборный пункт, которая запланирована с 15 октября, будет осуществляться специально подготовленными

транспортом, прошедшим дезинфекцию. Водители автобусов пройдут обязательную термометрию, экспресс-тестирование, получат медицинские маски. Место водителя автобуса отгорожено от салона защитным экраном. Подобные меры безопасности будут соблюдаться и при следовании призывников к местам прохождения военной службы: в воинских эшелонах, самолетах военно-транспортной авиации, автомобилях.

Всем молодым людям, направляемым на областной сборный пункт, проведут экспресс-тестирование на наличие COVID-19, которое организуют в отдельном помещении контрольно-пропускного пункта. И только после получения отрицательного результата прибывший будет допущен на территорию сборного пункта.

Представители администрации сборного пункта, медработники, повара также протестированы на наличие коронавирусной инфекции. Барьерный контроль и санитарные посты организованы

в штабе, медицинском отделении, столовой, помещениях подразделений, пункте передования.

В распоряжении медицинских специалистов имеются противочумные халаты, дезинфицирующие средства, шапочки, одноразовые перчатки, защитные маски из тонкого оргстекла, контактные и бесконтактные термометры для измерения температуры тела. В помещениях развернуты уголки термической обработки многоразовых масок.

Организованное проведение осеннего призыва в непростых во многом условиях зависит от четкой координации действий между всеми соответствующими структурами. На это можно твердо рассчитывать, учитывая положительный опыт, полученный весной.

Военный комиссариат Свердловской области к проведению призыва готов!

Андрей ДВИНЯНИНОВ

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА



INVITRO

ВАРИКОЗА НЕТ
КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

20 октября в лаборатории «ИНВИТРО»
ведет прием **ФЛЕБОЛОГ БОБРОВ И.М.**
(клиника «ВАРИКОЗА НЕТ» Екатеринбург)

- Консультация
- УЗИ вен ног
- План лечения

1700р

Запись по тел: +7 912-623-14-55
Адрес: Артемовский, Физкультурников, 7

Акция действует 01-31.10.20, подробности акции и информацию об организаторе акции уточняйте по телефону (343) 239-55-44 или на сайте varikozanet24.ru (18+). ООО «Лечение варикоза», ЛО 6601 006420. Лицензия ООО «ЦИТОЛАБ» ЛО-66-01-006290 от 19 декабря 2018г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ДОБРОЕ ДЕЛО

Собака, 3 года, девочка, чёрная, похожа на помесь ризеншнауцера, привита, стерилизована.

Раус, 1 год, среднего размера, умный, отличный охранник, привит.

Отдадим хорошим людям щенка-подростка, помесь лайки рыже-коричневого окраса, 5 мес, стоят прививки.

8-950-649-44-62, pervo-priut.ru

Породистая кошка Даша, красивая, голубого цвета, добрая, воспитанная, умная, общительная.

Телефон: 8-967-850-91-02.

ООО ПК МЕТАТОН

Закупаем лом чёрных и цветных металлов. Дорого! За наличный расчёт.

Город Артемовский, улица Разведчиков (напротив АЗС «Газпромнефть»).

телефон:
8(966)700-77-88

ПРОДАЁТСЯ ДОМ

ул. Бажова в отличном состоянии. Вода, газ в доме.

8-950-647-71-79

НЕКРОЛОГ

7 октября исполнилось девять дней со дня безвременной смерти Деевой Натальи Денисовны.

Просим всех, кто знал её, помянуть Наташу добрым словом.

Ты теперь за небесной чертою
Мой любимый, родной человек.
Смерть безжалостной, жесткой рукою
Отняла тебя, доченька, навек.

Мне не будешь давать ты советов,
Не увижу твой любящий взгляд.
Я не буду тобою согрета,
Кто же в смерти твоей виноват?

Нет! Никто! Просто так получилось.
Ты в объятьях у Бога теперь.
Моя жизнь без тебя изменилась,
Сердце стало как раненый зверь...

Без тебя оно бьётся иначе,
И печаль рвет его на куски.
Мое сердце тоскует и плачет
Душу крепко сжимают тиски...



Твой покой я слезой не нарушу,
Буду светлой памятью жить.
Тишину научилась я слушать
И тебя бесконечно любить...

Родители, родные,
близкие, друзья

Утерянный аттестат о неполном среднем образовании, выданный в 1994 году школой №12 города Артемовского на имя Никулина Сергея Сергеевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем профессиональном образовании, выданный в 1994 году Артемовским СГПУ №58 на имя Никулина Сергея Сергеевича, считать недействительным.

ПРОДАМ

Однокомнатную квартиру по улице Поляриков. Первый этаж, тёплая, уютная.

8 922 215 37 48

КУПЛЮ

Капитальный гараж в районе улицы Поляриков, 33.

8 922 100 36 41

ПРОДАМ

Однокомнатную благоустроенную квартиру по ул. Заводская, 50, 31 кв.м., 1 этаж, район Станции, 550 тыс.руб.

8-953-385-48-60

ПРОДАМ

2-х комнатную благоустроенную квартиру по ул. переулоч Вайнера, 3а, 49 кв.м., 1 этаж, район Автобаза, 650 тыс.руб.

8-953-385-48-60

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
СКИДКА* на аппараты 15% Рассрочка**
Ветеранам и пенсионерам скидка* 20% на аппараты
16 октября с 10.00 до 11.00 ч.
Аптека № 198, ул. Энергетиков, 3 (Артемовский)
Выезд специалиста БЕСПЛАТНО 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)
Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие, обслуживание www.аппаратыслуховые.рф
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
*С информацией об организаторе предложения, о правилах проведения, сроках, месте можно ознакомиться у продавца или по тел. 8-912-852-57-19.
**Рассрочку предоставляет ИП Шамунова Сильвина Рашитовна. Товар сертифицирован. Св-во № 305184129000010, выд. ИФНС г. Ижевск

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1920г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики.
8-920-075-40-40, antikvariat22@mail.ru

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ И МОТОТЕХНИКУ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА И ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44

Общественная организация Артемовского городского округа «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны» выражает благодарность Маргарите Сергеевне Шициной, ветерану ОМВД, Алексею Рамазановичу Самигулову, его супруге Тамаре Павловне и всем членам организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны» за благотворительную помощь и поддержку в проведении Дня пожилого человека.

Спасибо за то, что всегда нам помогаете.

Мария Ильинична Шалаева,
председатель общественной организации «Память сердца.
Дети погибших защитников Отечества в годы Великой Отечественной войны»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО
ОКРУГА!

Егоршинская дистанция инфраструктуры доводит до вашего сведения, что в период с 13.10.2020 года с 08.00 по 14.10.2020 года до 20.00 часов местного времени на железнодорожном переезде 143 км станции Коптелово на автомобильной дороге Екатеринбург - Реж-Алапаевск 126км+914м будет затруднено движение автотранспорта по причине производства работ по ремонту ж/д переезда. Движение по переезду будет производиться по одной полосе. Просим всех автомобилистов заблаговременно планировать поездку.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ
ПОПАВШИМ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ
ЗАВИСИМЫМ ОТ НАРКОТИКОВ ИЛИ АЛКОГОЛЯ
ОСВОБОДИВШИМСЯ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ
(ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ПРОГРАММА СОПРОВОЖДЕНИЯ)
*В РАМКАХ ПРОГРАММЫ: ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛЬЯ И ПИТАНИЯ; ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ; КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА.
КРУГЛОСУТОЧНО БЕСПЛАТНО АНОНИМНО
8-922-307-42-04

**ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ
ЛИНИИ ПО
КОРОНАВИРУСУ:
112,
8 (34363) 2-40-44
(КРУГЛОСУТОЧНО)**

Артемовский
РАБОЧИЙ
Муниципальная газета

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623780, г. Артемовский, ул. Мира, 10.
тел.: (34363) 2-04-68
E-mail: art-izdatel@mail.ru

Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
СВИДЕТЕЛЬСТВО о регистрации средств массовой информации ПИ № 11-1599 от 13 августа 2003 года

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА
В ТИПОГРАФИИ
ООО «Периодика».
АДРЕС ТИПОГРАФИИ:
623751, Свердловская область,
г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
тел.: 8(343) 290-65-21
Распространяется бесплатно.

Тираж 5000 экз.
Заказ № 79904

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Артемовского городского округа, Дума Артемовского городского округа.

Главный редактор -
К. Б. ТАТАРИНОВА

Директор - К. Б. ТАТАРИНОВА
Технический редактор -
Т. А. ТРИФОНОВА

Газета подписана в печать 8 ОКТЯБРЯ 2020 г. по графику в 17.00, фактически в 17.05. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.